СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных

	Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие МАОУ СОШ № 39 г. Таганрога, который находится по адресу: г. Таганрог, Большой проспект, 5 (далее - МАОУ СОШ № 39 г. Таганрога), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных с использованием интернет-сервиса https://shkola39.virtualtaganrog.ru/ в соответствии с Политикой безопасности МАОУ СОШ № 3 г. Таганрога.

Перечень обрабатываемых данных:
· источник захода на сайт https://shkola39.virtualtaganrog.ru/ (далее - Сайт МАОУ СОШ № 39 г. Таганрога) и информация поискового запроса;
· данные о пользовательском устройстве;
· пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
· данные, характеризующие аудиторные сегменты;
· параметры сессии;
· данные о времени посещения;
· идентификатор пользователя, хранимый в соокіе;
· в случае использования формы обратной связи - имя пользователя, его контактный номер телефона и адрес электронной почты.

	Для целей повышения осведомленности посетителей Сайта МАОУ СОШ № 39 г. Таганрога об услугах МАОУ СОШ № 39 и сбора статистики.

	МАОУ СОШ № 39 г. Таганрога вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение. обновление, изменение, использование.

[bookmark: _GoBack]	Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт МАОУ СОШ № 39 г. Таганрога и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.

